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Ata da decima terceira Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 05 de setembro de 
2016. Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima 
terceira Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima segunda sessão ordinária do exercício, realizada no dia quinze de 
agosto de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Oficio do Superintendente da Unidade de Negócio Baixo Paranapanema, Agente 
Antero Moreira França Junior, em atendimento da Lei Complementar nº 100/00 – 
Responsabilidade Fiscal, de 04 de maio de 2000, que estabelece normas de finanças públicas 
voltadas para responsabilidade fiscal; Indicação nº 154, de 01/09/2016, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação 
de redutores de velocidade, assim como a sinalização prévia dos mesmos, antes e após a curva 
da via de acesso PRP-040, no bairro Centenário; Indicação nº 155, de 01/09/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto 
aos órgãos competentes, que se faça a limpeza das margens da PRP-020 “Prefeito José Morales 
Agudo”; Indicação nº 156, de 01/09/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que seja feito o plantio de outra espécie de vegetação nos 
canteiros da Avenida: Pernambuco e Rua: Rio de Janeiro; Indicação nº 157, de 01/09/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, junto aos órgãos competentes, para que se faça um estudo visando, voltar a ceder a 
Cesta Básica para os funcionários da Prefeitura Municipal, ou Aumentar o Valor do Auxílio 
Alimentação. Requerimento número 42, de 01/09/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, 
solicitando a cessão de cópia da última declaração de bens e rendas apresentada pelo Senhor 
Prefeito Municipal de Parapuã, constante dos arquivos da Secretaria da Câmara Municipal. 
Ofício número 085/2016 de 04 de agosto de 2016, do Presidente da Câmara Municipal, 
apresentando documentação Contábil do Mês de julho de 2016; Ofício número 091/2016 de 02 
de setembro de 2016, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil 
do Mês de agosto de 2016; Ofício Especial de 22 de agosto de 2016, do contador da Prefeitura 
Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de julho de 2016; 
Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, á Proposta de Emenda a Lei 
Orgânica com fixação de subsídios de Vereadores, de iniciativa popular dos munícipes de 
Parapuã. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente 
sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro  
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orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves de Silva, Desejou boa noite aos nobres 
colegas vereadores, pediu licença ao presidente da casa e saudou a população presente no 
plenário, depois seguiu seu discurso explicando que a tribuna não deve ser usada para campanha 
e sim para legislar, falou sobre os problemas que nosso país vem atravessando, entrou em uma 
crise politica que acabou virando administrativa. Mas tem esperança no novo governo federal, 
que o país vai melhorar e sair dessa situação que afeta a população. Disse também sobre a queda 
de arrecadação nos municípios e como afetou os prefeitos e vereadores deste mandato. O 
vereador Francisco José da Silva pediu parte da palavra para explicar sobre a situação de atraso 
do pagamento em algumas cidades. Segundo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, 
Iniciou suas palavras desejando boa noite aos vereadores, população presente no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, continuou seu discurso 
explicando sobre suas indicações de uma maneira geral, e trazendo problemas que a cidade está 
passando, que apesar da crise que assola nosso país poderia ser feito mais pela população de 
nossa cidade. Em seguida explicou sobre os problemas do município e sobre os projetos que 
estão para votação na sessão (Vereador Wellington pediu a palavra para prestar mais 
informações sobre um projeto). Logo após explicou sobre a má gestão de recursos para 
recapeamento asfáltico. Terceiro orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, Desejou boa noite aos nobres pares, pessoas no plenário e internautas que acompanham a 
sessão, depois seguiu seu discurso explicando sobre a situação do país e do município que não 
está nada boa, mas que para melhorar algo têm que ser feito, todos tem que trabalhar e fazer 
pelo menos o básico. Após explicou sobre sua posição em relação ao executivo municipal e 
como tem que ser tratado esse poder. Em seguida prestou maiores informações sobre suas 
proposituras que vem de encontro com os interesses da população. Finalizou suas palavras 
explicando sobre perseguições feitas por parte do executivo e problemas que a cidade vem 
passando devido à má gestão pública. Quarto orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, Começou seu discurso cumprimentando todos os vereadores, população 
presente na sessão e internautas, depois deu continuidade as suas palavras concordando com o 
discurso do vereador Glauco sobre problemas de gestão em nosso município e citou diversos 
problemas que a cidade vem enfrentando, em seguida prestou maiores informações sobre 
projetos aprovados e sobre os que estão para votação hoje. Após prestou maiores informações 
sobre perseguição sofrida por ele por parte de alguns candidatos, já que tem família e não é a 
maneira correta de se fazer campanha, mas já tomou as medidas legais para tais calunias sofrida, 
em suas palavras disse que uma campanha se faz falando de propostas e não atacando os 
adversários. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente 
declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; 
Requerimento número 42, de 01/09/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando a 
cessão de cópia da última declaração de bens e rendas apresentada pelo Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, constante dos arquivos da Secretaria da Câmara Municipal, aprovado por 
unanimidade; Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, á Proposta de 
Emenda a Lei Orgânica com fixação de subsídios de Vereadores, de iniciativa popular dos 
munícipes de Parapuã, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da 
Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de 
setembro de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
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Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos cinco dias do 
mês de setembro de 2016. 
 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


